



*За первое полугодие 2015 года сборы страховых компаний в Новосибирской области составили 5,78 млрд рублей, увеличившись на 8% по сравнению с аналогичным показателем первого полугодия 2014 года. Страховые выплаты выросли на 22%, до 2,65 млрд рублей, выяснили специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные Центрального банка РФ.*

«Из-за падения продаж автомобилей, удорожания стоимости каско рынок добровольного автострахования продолжил сокращаться. Премии по автокасco и добровольной «автогражданке» упали на 31%, до 655 млн рублей. Этот бизнес в регионе не рентабелен. Выплаты в данном сегменте за полгода превысили сборы и достигли 669 млн рублей», – сообщила директор Новосибирского филиала СОГАЗа Ольга Гаенко.

Сборы страховщиков ОСАГО в области выросли на 43%, до 2,19 млрд рублей, выплаты увеличились на 62%, до 1,23 млрд рублей. Как пояснила Ольга Гаенко, «интенсивный рост сборов и выплат в ОСАГО связан с ростом тарифов и лимитов выплат, введением единой методики определения имущественного ущерба, изменением механизма расчета возмещения при причинении вреда здоровью».

Сокращение объемов кредитования бизнеса, стремление предприятий сэкономить на необязательных видах страхования сказались на сборах по страхованию имущества юрлиц, которые сократились на 27%, до 215 млн рублей. Вместе с тем, в Новосибирской области значительно больше, чем в целом по рынку, выросли сборы по страхованию имущества граждан – на 47%, до 268 млн рублей. «Игроки страхового рынка интенсивно продвигают страхование имущества физлиц, в том числе через нестраховых партнеров. В кризис компании стараются выпускать понятные и доступные продукты», – отметила Ольга Гаенко.

Сборы по добровольному медицинскому страхованию выросли на 9%, до 748 млн рублей. Рост сборов связан с корректировкой тарифов в связи с удорожанием медицинских услуг. Вслед за падением объемов кредитования премии по страхованию от несчастных

случаев уменьшились на 31% – до 467 млн рублей.

Высокий рост сборов и выплат показало страхование жизни: премии выросли на 43%, до 829 млн рублей, выплаты – на 102%, до 134 млн рублей.

Общий объем сборов АО «СОГАЗ» в Новосибирской области за первые 6 месяцев 2015 года составил 300,3 млн рублей, что на 36% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты увеличились на 16%, до 107,4 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.09.15